

Старый новый год у ёлки

Есть любимый всеми праздник
Старый Новый год!
Будем мы его встречать,
Счастья и добра желать!

Так уж повелось на Руси отмечать Новый год дважды. Через две недели после встречи Нового года, в ночь с 13 на 14 января, ежегодно совершается маленькое чудо – Новый год снова стучится в дверь, но под другим названием – Старый Новый год. Ведь так прекрасно еще раз окунуться в атмосферу доброй, старой сказки, поверить в чудо, загадать желание.

13 января работники СДК д. Новое Аннино провели игровую программу для детей «Старый Новый год у ёлки» с показом кукольного спектакля «Зайчик, лисичка и ёлочка». На протяжении мероприятия дети все вместе играли, танцевали, ёлку благодарили, ей «спасибо» говорили. Закончился праздник прощанием с ёлочкой и сладким столом. Ребята весело и интересно провели время, каждый уходил с улыбкой и хорошим настроением.





